Doppelfilter

The Drive & Control Company Rex rOth
Bosch Group

mit Filterelement nach DIN 24550

RD 51429
Ausgabe: 2012-07

Typ 400LDNO0O40 bis 1000; 400LD0130, 0150 Ersetzt: 02.11

H7834 d

Merkmale

Doppelfilter werden in Hydroanlagen zur Abscheidung von
Feststoffen aus den Druckfllssigkeiten und Schmierélen
eingesetzt. Sie sind zum Einbau in Rohrleitungen vorgese-
hen. Sie erlauben den Wechsel des Filterelementes ohne

Betriebsunterbrechung.

Sie zeichnen sich wie folgt aus:

» Filtration feinster Partikel und hohe Schmutzaufnahme-
kapazitat liber einen weiten Differenzdruckbereich
» Hohe Schmutzaufnahmekapazitat durch groBe

spezifische Filteroberflache

» Gute chemische Resistenz der Filterelemente
» Hohe Kollapsbestandigkeit der Filterelemente

(z.B. bei Kaltstart)
» Filterfeinheiten von 3 pm bis 100 pm

» StandardmaéaBige Ausriistung mit mechanisch-
optischer Wartungsanzeige mit Memoryfunktion

» NenngréBe nach DIN 24550: 0040 bis 1000

» zusatzliche NenngréBen: 0130, 0150

» Nenndruck 400 bar [5714 psi]

» Anschluss bis SAE 2¢ 6000 psi

» Betriebstemperatur —10 °C bis 100 °C [14 °F bis 212 °F];
Inhalt

Merkmale 1
Bestellangaben 2.4
Vorzugstypen 5,6

Bestellangaben:
elektronisches Schaltelement

flr Wartungsanzeige 7
Symbole 8
Funktion, Schnitt 9
Technische Daten 10, 11
Kennlinien 12 ... 15
Gerateabmessungen 16, 17
Wartungsanzeige 18
Ersatzteile 19
Einbau, Inbetriebnahme, Wartung 20, 21
Qualitat und Normung 22

RD 51429, Ausgabe: 2012-07,

Bosch Rexroth AG



2/24 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Bestellangaben
des Filters
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
[400 D[ | | - | [Bloof-| [-[ [-]
Druck
| 01 | 400 bar [5714psi] 400
Bauart
| 02 |Doppe|fi|ter LD
Filterelement
| 03 | nach DIN 24550 (nur bei BaugréBe 0040 ... 0100 + 0160 ... 1000) N
NenngroBe
04 | LDN... 0040
0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000
LD... 0130
0150
Filterfeinheit in pm
05 | Nominell Edelstahldrahtgewebe, reinigbar G10
G25
G40
G100
Absolut (ISO 16889) Microglas, nicht reinigbar H3XL
H6XL
H10XL
H20XL
Differenzdruck
| 06 I max. zulassiger Differenzdruck des Filterelementes 330 bar [4786 psi], ohne Bypassventil B
Elementausfiihrung
07 | Standardkleber T = 100 °C [212 °F] 0...
Standardwerkstoff verzinnt ...0
Wartungsanzeige
08 | Wartungsanzeige, optisch, Schaltdruck angeben: 5,0 bar [72.5 psi] V5,0
Wartungsanzeige, optisch, Schaltdruck angeben: 8,0 bar [116 psi] V8,0
Dichtung
09 | NBR-Dichtung M
FKM-Dichtung \'

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07




RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150

3/24

Bestellangaben
des Filters
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
[400 [LD| | | - | [Bfoof] - [-] [-]
Anschluss
10 BaugroBe
0040 ... 0100 0130 ... 0150 0160 ... 0400 0630 ... 1000
Anschluss
Rohrgewinde
G1/2 ° nach 1SO 228 R2
Rohrgewinde
SAE 10 X nach SAE J1926 us
SAE 1 ° sS4
« SAE Flansch
SAE 11/2 ° 6000 psi S6
SAE 2¢ ° S8
|I| Standard-Anschluss
zusatzliche Anschlussmaoglichkeit

Bestellbeispiel:
400LDN0160-H3XLB00-V5,0-M-S6

Weitere Ausfiihrungen (Filtermaterialien, Anschliisse,

...) sind auf Anfrage erhiltlich.

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



4/24

400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Bestellangaben

des Filterelements

01

02 03

04 05 06

[2. |

| |-[Boo| -Jo|-] |

Filterelement

| 01 IBauart 2.
NenngroBe
02 | LDN... 0040
0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000
LD... 0130
0150
Filterfeinheit in pm
03 | Nominell Edelstahldrahtgewebe, reinigbar G10
G25
G40
G100
Absolut (ISO 16889) Microglas, nicht reinigbar H3XL
H6XL
H10XL
H20XL
Differenzdruck
| 04 I max. zulassiger Differenzdruck des Filterelementes 330 bar [4786 psi] B0O
Bypassventil
| 05 | bei Filterelement immer O 0
Dichtung
06 | NBR-Dichtung M
FKM-Dichtung \'

Bestellbeispiel:
2.0160 H3XL-B00-0-M

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07




Vorzugstypen

RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 5/24

400LD(N) Vorzugstypen, NBR Dichtung, Durchflussangaben fiir 30 mm?/s [142 SUS]

Doppelfilter, Filterfeinheit 3 pm

Volumenstrom
in I/min [US gom]

und Ap = 1,5 bar
[21.75psi] 1)
400LDNO0040-H3XLB00-V5,0-M-.. 27 [7.13] ..R2 R928039411 ..U3 R928039437 R928006654
400LDNO0063-H3XLB00-V5,0-M-.. 33[8.72] ..R2 R928039412 ..U3 R928039438 R928006708
400LDN0100-H3XLB00-V5,0-M-.. 42 [11.10] ..R2 R928039413 ..U3 R928039439 R928006762
400LD0130-H3XLB00-V5,0-M-.. 73 [19.28] .54 R928039415 R928022310
400LD0150-H3XLB00-V5,0-M-.. 92 [24.30] ..S4 R928039416 R928022319
400LDN0160-H3XLB00-V5,0-M-.. 159 [42.00] ..S6 R928039417 R928006816
400LDN0250-H3XLB00-V5,0-M-.. 202 [53.36] ..S6 R928039418 R928006870
400LDNO0400-H3XLB00-V5,0-M-.. 238 [62.87] ..S6 R928039419 R928006924
400LDN0630-H3XLB00-V5,0-M-.. 300 [79.36] ..S8 R928039420 R928006978
400LDN1000-H3XLB00-V5,0-M-.. 375 [99.21] ..S8 R928039421 R928007032
Doppelfilter, Filterfeinheit 6 pym
Volumenstrom
Typ l;r;ll{/lzlgéuiifg}i Mate.riaI-Nr. Material-Nr.
und Ap = 1,5 bar Filter Ersatzelement
[21.75psi] 1)

400LDNO0040-H6XLB00-V5,0-M-.. 30 [7.93] ..R2 R928039422 ..U3 R928039441 R928006655
400LDNO0063-H6XLB00-V5,0-M-.. 40 [10.57] ..R2 R928039423 ..U3 R928039442 R928006709
400LDN0100-H6XLB00-V5,0-M-.. 45 [11.89] ..R2 R928039424 ..U3 R928039443 R928006763
400LD0130-H6XLB00-V5,0-M-.. 88 [23.25] ..S4 R928039426 R928022311
400LD0150-H6XLB0O0-V5,0-M-.. 100 [26.42] .54 R928039427 R928022320
400LDNO0160-H6XLB00-V5,0-M-.. 188 [49.66] ..S6 R928039429 R928006817
400LDN0250-H6XLB00-V5,0-M-.. 215 [56.80] ..S6 R928039430 R928006871
400LDNO0400-H6XLB00-V5,0-M-.. 258 [68.16] ..S6 R928039431 R928006925
400LDN0630-H6XLB00-V5,0-M-.. 340 [89.95] ..S8 R928039432 R928006979
400LDN1000-H6XLB00-V5,0-M-.. 525 [138.89] ..S8 R928039433 R928007033

1) Gemessener Differenzdruck tber Filter und Messvorrichtung
nach ISO 3968. Der gemessene Differenzdruck an der Wartungs-

anzeige fallt niedriger aus.

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



6/24 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Vorzugstypen

400LD(N) Vorzugstypen, NBR Dichtung, Durchflussangaben fiir 30 mm?/s [142 SUS]

Doppelfilter, Filterfeinheit 10 pm

Volumenstrom
in I/min [US gpm
und Ap = 1,5 bar
[21.75psi] 1)
400LDN0040-H10XLB00-V5,0-M-.. 31[8.19] ..R2 R928038630 ..U3 R928039444 R928006656
400LDNO0063-H10XLB00-V5,0-M-.. 43 [11.36] ..R2 R928038632 ..U3 R928039445 R928006710
400LDN0100-H10XLB00-V5,0-M-.. 46 [12.15] ..R2 R928038550 ..U3 R928039446 R928006764
400LD0130-H10XLB00-V5,0-M-.. 99 [26.15] .54 R928038549 R928022312
400LD0150-H10XLB00-V5,0-M-.. 105 [27.74] .54 R928039285 R928022321
400LDN0160-H10XLBO0O0O-V5,0-M-.. 208 [54.95] ..S6 R928039283 R928006818
400LDN0250-H10XLBO0O0O-V5,0-M-.. 223 [58.91] ..S6 R928039436 R928006872
400LDN0400-H10XLB00-V5,0-M-.. 268 [70.80] ..S6 R928038551 R928006926
400LDN0630-H10XLB00-V5,0-M-.. 450 [119.95] ..S8 R928038848 R928006980
400LDN1000-H10XLB00-V5,0-M-.. 545 [144,18] ..S8 R928038849 R928004034

1) Gemessener Differenzdruck tiber Filter und Messvorrichtung
nach ISO 3968. Der gemessene Differenzdruck an der Wartungs-
anzeige fallt niedriger aus.

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 7/24

Bestellangaben: elektronisches Schaltelement fir Wartungsanzeige

01 02 03
[WE]| - | | - | |

Wartungsanzeige

| 01 | elektronisches Schaltelement WE
Signalart
02 |1 Schaltpunkt 1SP
2 Schaltpunkte, 3 LED 2SP
2 Schaltpunkte, 3 LED und Signalunterdriickung bis 30 °C [86 F] 2SPSU
Stecker
03 | Rundsteckverbindung M12x1, 4-polig M12x1
Rechteck-Steckverbinder, 2-polig, Bauform A nach EN-175301-803 EN175301-803

Material-Nummern der elektronischen Schaltelemente

Material-Nr. Typ Signal Schaltpunkte Stecker LED
R928028409 WE-1SP-M12x1 Wechsler 1 Nein
R928028410 WE-2SP-M12x1 SchlieBer (bei 75 %)/ M12x1 .

- ) 2 3 Stick
R928028411 WE-2SPSU-M12x1 Offner (bei 100 %)
R928036318 WE-1SP-EN175301-803 Offner 1 EN 175301-803 Nein

Bestellbeispiel:

Doppelfilter mit mechanisch-optischer Wartungsanzeige fir pnenn = 400 bar [5714 psi] ohne Bypassventil, NenngroBe

0160, mit Filterelement 3 pm und elektronischem Schaltelement M12x1 mit 1 Schaltpunkt fiir Druckflissigkeit Mineral6l
HLP nach DIN 51524.

Filter mit mech.-opt. Wartungsanzeige: 400LDN0160-H3XLB00-V5,0-M-S6 Material-Nr. R928039417
Elektr. Schaltelement: WE-1SP-M12x1 Material-Nr. R928028409

Rundsteckerverbindungen siehe Datenblatt 08006.

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



8/24 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Symbole

Doppelfilter
ohne Bypass und
mit mechanischer Anzeige

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

elektronisches Schaltelement

fiir Wartungsanzeige

WE-1SP-M12x1

Schaltteil Stecker

/r % 02 |
= 100% | :
' 1
I =
WE-1SP-EN175301-803
Schalttell Stecker
| SChiItt- [ |
- bfooss ||
100% <1 A LED rot -
~ !OZ |
75% o o4
o~ Schalt l |
T ¥ punkt '
= 5% | |
LED gelb 1;(+) :
j Bereit- I |
¥ schaft | |
LED griin ;3(-) |
Lo . .

WE-2SP-M12x1

Schaltbild gezeichnet in gestecktem
Zustand (Betriebszustand)

Schaltteil Stecker

I_ Schalt [ |
punkt

100 % |

¥ LED rot 1
|
| 30 °C/20 °C Schiltt

o 9 pun

I 186 F]/[68 °F] A |

| ein/aus i LED gelb |1(+)|

Bereit-
|75% SZ 100% :gschaft | |
' LED griin ! 3( )
1°_|

WE-2SPSU-M12x1

Schaltbild gezeichnet in gestecktem
Zustand bei Temperatur > 30 °C [86 °F]
(Betriebszustand)



Funktion, Schnitt

Die Doppelfilter 400LD(N) sind zum direkten Einbau in
Druckleitungen geeignet. Meist werden sie vor zu schiit-
zende Steuer- oder Regelgerate eingebaut.

Sie bestehen im Wesentlichen aus einem Filterkopf mit
Umschaltarmatur (1), einem einschraubbaren Filtertopf (2),
einem Filterelement (3) sowie einer mechanisch-optischen
Wartungsanzeige (4).

Die Druckflissigkeit gelangt Gber den Eintritt zum Filterele-
ment (3) und wird hier gereinigt. Die herausgefilterten
Schmutzpartikel setzen sich im Filtertopf (2) und Filterele-
ment (3) ab. Uber den Austritt gelangt die gefilterte Druck-
flissigkeit weiter in den Hydraulikkreislauf.

Das Filtergehause und samtliche Verbindungselemente sind
so ausgelegt, dass Druckspitzen — wie sie z.B. beim schlag-
artigen Offnen groBer Steuerventile durch die beschleu-
nigte Flissigkeitsmasse auftreten konnen — sicher aufge-
nommen werden. Alle Filter haben am Ein- und Austritt
jeweils einen Minimessanschluss (6) als Messanschluss.
Die Entliftung erfolgt standardmaBig liber seitliche Mini-
messanschliisse (7). Ab der NenngréBe 0160 ist eine Olab-
lassschraube (5) in der Serienausstattung enthalten.

Der Filter ist grundsatzlich mit mechanisch-optischer
Wartungsanzeige (4) ausgeristet. Der Anschluss der elekt-
ronischen Wartungsanzeige erfolgt (iber das elektronische
Schaltelement mit 1 oder 2 Schaltpunkten, welches separat
bestellt werden muss. Das elektronische Schaltelement
wird auf die mechanisch-optische Wartungsanzeige aufge-
steckt und mit einem Sicherungsring gehalten.

&~ Hinweis!

Die NG1000 ist mit einem geteiltem Filtertopf (2) ausge-
stattet. Siehe Gerateabmessungen Seite 16. Dadurch ver-
groBert sich das Ausbaumal wie in der MaBtabelle darge-
stellt.

RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 9/24

4
_E__.
e ¢ [B//.
OO
- | s i
Al | —
a4 | lﬁ
l :
|
|
| 8
|
3
5

S

| Eintritt

L

| N A

L

e
| .

Austritt

/™

Typ 400LDN0250...

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



10/24  400LDNO0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Technische Daten

(Bei Gerateeinsatz auBerhalb der angegebenen Werte bitte anfragen!)

allgemein

Doppelfilter: Filtertopfe

Filtertyp Filtertopf Masse Volumen

in kg [lbs] in | [gal]
400 LDN 0040 450 LE 0003 1,33 [2.93] 2x0,2[2x0.05]
400 LDN 0063 450 LE 0005 1,33 [2.93] 2 x 0,3 [2x0.08]
400 LDN 0100 450 LE 0008 2,10 [4.63] 2x0,5[2x0.13]
400 LD 0130 450 LE 0015 3,76 [8.29] 2x0,9[2x0.24]
400 LD 0150 450 LE 0018 4,65 [10.25] 2x1,1[2x0.29]
400 LDN 0160 450 LE 0020 5,52 [12.17] 2x1,3[2x0.34]
400 LDN 0250 450 LE 0030 8,02 [17.68] 2x1,9[2x0.50]
400 LDN 0400 450 LE 0045 12,21 [26.91] 2x3,0[2x0.79]
400 LDN 0630 450 LE 0095 21,36 [47.08] 2x4,5[2x1.19]

400 LDN 1000

445 LEN 1000

Filtertopf 45,34 [99.93]

Deckel 12,08 [26.62]

2x6,2[2x1.64]

Einbaulage vertikal
Umgebungstemperaturbereich °C [F] | -30 ... +100 [-22...+212]
Werkstoff - Filterkopf Sphéaroguss

- Filtertopf Stahl

— Optische Wartungsanzeige Messing

— Elektronisches Schaltelement

Kunststoff PA6

hydraulisch

Maximaler Betriebsdruck bar [psi] | 400 [5714]
Druckflissigkeitstemperaturbereich °C [F] | -10 ... +100 [+14... +212] (kurzzeitig -30 [-22])
Mindestleitfahigkeit des Mediums pS/m | 300

Ermidungsfestigkeit nach ISO 10771 Lastwechsel | > 106 bei max. Betriebsdruck

Offnungsdruck des Bypassventils bar [psi] | Nicht vorhanden

Art der Druckmessung der Wartungsanzeige Differenzdruck

Ansprechdruck der Wartungsanzeige bar [psi] | 5+ 0,5 [72 #7] alternativ 8 + 0,8 [115 +12]

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 11/24

Technische Daten
(Bei Gerateeinsatz auBerhalb der angegebenen Werte bitte anfragen!)

elektrisch (elektronisches Schaltelement)

Elektrischer Anschluss Rundsteckverbindung M12x1, 4-polig Normverbindung
EN 175301-803
Ausfiihrung | 1SP-M12x1 | 2SP-M12x1 | 2SPSU-M12x1 1SP-EN175301-803
Kontaktbelastung, Gleichspannung Amax. | 1
Spannungsbereich Vmax. | 150 (AC/DC) | 10 ... 30 (DC) 250 (AC)/200 (DC)
max. Schaltleistung bei ohmscher Last W 20 70
Schaltart - 75 % Signal - SchlieBer -
- 100 % Signal Wechsler Offner Offner
- 2SPSU Signaldurch-
schaltung bei
30 °C [86 F],
Rickschaltung
bei 20 °C [68 F]
Anzeige Uber LED's Bereitschaft (LED griin);
im elektronischen Schaltelement 2SP... 75 %-Schaltpunkt (LED gelb)
100 %-Schaltpunkt (LED rot)
Schutzart nach EN 60529 IP 67 IP 65
Umgebungstemperaturbereich °C [F]|-25...+85[-13...+185]
Bei Gleichspannung tber 24 V ist zum Schutz der Schaltkontakte eine Funkenléschung vorzusehen.
Masse elektronisches Schaltelement:
- mit Rundsteckverbindung M12x1 kg [Ibs] | 0,1 [0.22]

Filterelement

Glasfaserpapier H..XL Einwegelement auf Basis anorganischer Faser
Filtrationsverhaltnis nach Erreichbare Olreinheit nach
ISO 16889 bis Ap = 5 bar [72.5 psi] 1ISO 4406 [SAE-AS 4059]
Partikelabscheidung H20XL Bao(e) = 200 19/16/12 ... 22/17/14
H10XL B1o(e) = 200 17/14/10 ... 21/16/13
HEXL Bs(c) = 200 15/12/10 ... 19/14/11
H3XL Bsc) 2 200 13/10/8 ... 17/13/10
zulédssige Druckdifferenz B bar [psi] | 330 [4785]

Dichtungswerkstoff fiir Druckfliissigkeiten

Mineral6l Bestellangabe
Mineraldl HLP nach DIN 51524 | M
Schwer entflammbare Druckfliissigkeiten Bestellangabe
Emulsionen HFA-E nach DIN 24320 | M
Synthetische wassrige Losungen HFA-S nach DIN 24320 | M
Wassrige Losungen HFC nach VDMA 24317 | M
Phosphorsaureester HFD-R nach VDMA 24317 |V
Organische Ester HFD-U nach VDMA 24317 |V
Biologisch schnell abbaubare Druckfliissigkeiten Bestellangabe
Triglyzeride (Rapsol) HETG nach VDMA 24568 | M
Synthetische Ester HEES nach VDMA 24568 | V
Polyglykole HEPG nach VDMA 24568 | V

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



12/24

Kennlinien (gemessen mit Mineral6l HLP46 nach ISO 3968)

Spez. Gewicht: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q-Kennlinien fur Komplettfilter
empfohlenes Anfangs-Ap fiir Auslegung = 1,5 bar [21.75 psi]

400LDN0040-H3XL

T _2,0 /0
—
% /
% _15 / '/ Z
8 o’ / / J
p 8
N [15]4-1.0 / //
o ’ / / L
3 [10]- / ’
v K 7
S _0!5 / I
s B / -7
el o o
o L _‘_/ =
0I 5 10 15 20 25 30

o [ [ (3] [ (5] (6] [

Volumenstrom in I/min [US gom] —

400LDNO0100-H3XL
- 2,0

'/
[25] - / / /
¢ Ve
o 15 £ -
[20] 1 / P e
/ e

Druckdifferenz in bar [psi] —

11574 A . _
1,0 7
1017 AN -
0,5 AR
[5] 7 d/ ~ -
>
Z=

[o7-+

0 10 20 30 40 50

o] [ 4 (6 [8 [0 [i2]

Volumenstrom in |/min [US gom] —

400LD0150-H3XL

x 20 7 7 7
& sy / Y
s 15 7 //
S [20]+ . ,
= / ,
e (151110 / A
) . /
£ [10]- / e
j; 0,5 Pt
z 17
[a) ’/’
[oj

0 25 50 7|5 190 12|5 1?0
[o] [5] [10] [15] [20] [25] [30] [35]

Volumenstrom in |/min [US gpm] —

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Eine optimale Filterauslegung ermdéglicht unser

Computerprogramm ,,BRFilterSelect®.

140 mm?/s [649 SUS]
—-— 68 mm¥s [3155US]
— — = 30mm?s [142 SUS]

Ol-Viskositat:

400LDN0063-H3XL

2,0

T /
2 [25] / :
= i / R4
[3+] 1’5 B 4
o [20]4 / v
£ K /
g 81110 7/ it
c ;
é [10] 7 c/ /
5 L 0,5 ,/ Vd
Dl ) e
3 P
7

2 ot

0 10 20 30 40 50

o] [ M4 (6 [8 [0 [12]

Volumenstrom in I/min [US gpm] —

400LD0130-H3XL

-2,0 7
. / / /
- / ’[
L 1,5 K — /
[20] - 4 L
7/ 'd
[15] 1 1,0 / /’ = pa
[10] / ./' //
-0,5 p—

151 /////’
/

[o7-+
0 20 40 60 8|0 190

Druckdifferenz in bar [psi] —

o] 5 [0 [ps [20]  [25]

Volumenstrom in |/min [US gom] —

400LDN0160-H3XL

-2,0 ; Y
251 / / 7
1,5
i K 4
[”] [ /1
[15] 1 1,0 / //. ps

* / ’
[10] - / ’/ P Ve
- 0,5 .l/ 7
- v
Nz
ol Lz
0 5|0 190 1{)0 2(?0 2?0

[o] [0] [20] [30] [40] [50] [60]

Volumenstrom in |/min [US gpm] —

Druckdifferenz in bar [psi] —

H3XL



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 13/24

Kennlinien (gemessen mit Mineral6l HLP46 nach ISO 3968) H3XL
Spez. Gewicht: < 0,9 kg/dm3 Eine optimale Filterauslegung ermdglicht unser
Ap-Q-Kennlinien fiir Komplettfilter Computerprogramm ,,BRFilterSelect®.

140 mm?/s [649 SUS]
—— 68 mm?s [315SUS]

empfohlenes Anfangs-Ap fiir Auslegung = 1,5 bar [21.75 psi]

(N‘ViSkOSitét: —_—-—- 30 mmZ/s [142 SUS]
400LDN0250-H3XL 400LDNO0400-H3XL
1 - 2,0 7 // 1 - 2,0 )4
Z [25] / / Z 2514 /
5 poj{ ? — il 5 po{ ¥ - ]
E / / d < / A 2
— 4 —_ 4
~ 151410 / ~ ~ o 1514 1,0 Z -
QC) ’ / / / g ’ 4/ 7 s
8 [10]4 s e g [10]- y /,/ _-
35 - 0,5 Vv 35 - 0,5 o ——
S  [5]4 . - S [5]4 A -
Vot =] S
E . - s — -
o ot /A o jojt+
0 . 5|0 1(|)0 1?0 2(|)0 2?0 0 . 5|0 1(|)0 1?0 2(|)0 ZE'I)O
[oj ~ [10] [20] [30] [40] [50] [60] [oj [i0] [20] [30] [40] [50] [60]
Volumenstrom in I/min [US gpm] — Volumenstrom in I/min [US gpm] —
400LDN0630-H3XL 400LDN1000-H3XL
N -2,0 = — : -2,0 - 7
7 [25]- / / s ~ [25]1 / /
= ) / /1 g / /
5 po{ ™ < il = po{" ' /
- / / ’ 3 / / K4
N (15110 / R S 151410 / 7
3 )2 s = / s
8 [10]1 . r o o] ¢ L
E ’ * Pl % ’ . 7
S [5]4 '// P o [5]4 // g
2 - 8 '
o jot+ a [0+
0 . 8|0 1§0 240 3?0 4(|)0 0 . 190 290 3(|)0 4(|)0 590 6(|)0
[(I)] [ZIO] [4|O] [GIO] [8|O] [1(|)O] [(I)] [2|O] [4|O] [6|O] [8IO] [7(I)O] [72|O] [7ZIIO]
Volumenstrom in I/min [US gom] — Volumenstrom in |/min [US gom] —

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



14/24  400LDNO0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Kennlinien (gemessen mit Mineral6l HLP46 nach ISO 3968)

Spez. Gewicht: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q-Kennlinien fur Komplettfilter

empfohlenes Anfangs-Ap fiir Auslegung = 1,5 bar [21.75 psi]

400LDNO0040-H10XL

2,0

- / )
-1,5 A

[20] / P

Druckdifferenz in bar [psi] —

1574 A
[ ] 1’0 / ’/ /'

i A -~
[10] s /‘/¢ ‘/‘f

17 / A1 -7
[5] /—;C/ -
[oj+ =

0 5 10 15 20 25 30

o] [ [ [ @ [ (6 [

Volumenstrom in I/min [US gpm] —

400LDN0100-H10XL

[10]_- 0,5 / 1
[5] - ey

O A —
fo1 0 10 20 30 40 50

o] [ 4 (6 8 [0 [12]

Volumenstrom in |/min [US gpm] —

/7
/’,
-

1 - 2,0

— 1 .
g™, -
— -1y /7 7
5 [20]- /s %
c .

,: [15]—_10 // 7/

c ’ 7/

o Ve

Q

ko]

X

O

2

[a)

400LD0150-H10XL
-2,0

y 7/
[25] - / /' //
[20] __ 1’5 / 0/‘ /
// 7/
R /7

Druckdifferenz in bar [psi] —

[15]—_1,0 / // 7
7
0. S
05 L L
[5] - Rt
foj
0 25 50 7|5 1?0 12|5 1?0

[o] (5] [10] [15] [20] [25] [30] [35]

Volumenstrom in |/min [US gpm] —

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

Eine optimale Filterauslegung ermdéglicht unser

Computerprogramm ,BRFilterSelect®.

140 mm?%/s [649 SUS]
—-— 68 mm?/s [315SUS]
— — — 30mm?s [1425US]

Ol-Viskositat:

400LDNO0063-H10XL

T _2,0 /o
—_ /]
3 [25]- .
= -1,5 / ad
8 po{” / / Pig
£ / 7
g [15]—_1,0 //' //
o 1 7
[} 10] / 7
Q& [10] SN
5 0,5 A
< [5]- O
2 24l
@] o] L
fo1 0 10 20 30 40 50

o] [ M4 (6 [8 [0 [12]

Volumenstrom in I/min [US gom] —

400LD0130-H10XL

-2,0
’ / |
[25] 1 /
_1,5 / /’ 4

[20] /./ //
A 3

Druckdifferenz in bar [psi] —

el 1.0 7 7
. s
[70]' 'o/ /
05 A 7
[5] 1 ¥ g
—r-
[o] -+ —
0 20 40 60 80 100

o] 5 [0 ps [20]  [s]

Volumenstrom in |/min [US gom] —

400LDN0160-H10XL

T B 2,0 7
— ./ /
2 [25] / 7
. -1,5 7 raia
8 [20]4 . P /
£ / s
E [15] + 1,0 /I >
) i
g o ) il et
S 5% 7
[3) [5] 7 o1 7
2 ./ - -

o ot L=

0 50 100 150 200 250

[o] [10] [20] [30] [40] [50] [60]

Volumenstrom in |/min [US gpm] —

H10XL



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 15/24

Kennlinien (gemessen mit Mineral6l HLP46 nach ISO 3968) H10XL
Spez. Gewicht: < 0,9 kg/dm3 Eine optimale Filterauslegung ermdglicht unser
Ap-Q-Kennlinien fir Komplettfilter Computerprogramm ,,BRFilterSelect®.

140 mm?/s [649 SUS]
. . —-— 68mm?&s [315SUS]
Ol-Viskositat: — — = 30mm?%s [142SUS]

empfohlenes Anfangs-Ap fiir Auslegung = 1,5 bar [21.75 psi]

400LDNO0250-H10XL 400LDN0400-H10XL
-2,0 7 -2,0
[25] 1 /1 [25] / )
-1,5

[20] 1 é 7
/ %
1511 e
151410 v

-1,5 / <
* / /
[10] 1 / /_/ _ -
L 0,5 =

[20] - / // s
[57 1T~

[15]—_1’0 / /‘ //

[10] d 7
L 0,5 /'/ e

[5] - -
- i

[oj1+ L== [oj+ =
0 50 190 1?0 2(|)0 22’30 0 50 190 1?0 2(|)0 2?0

.
e _
. -
,/’/’

.

Druckdifferenz in bar [psi] —
\
\
Druckdifferenz in bar [psi] —

[o] [i0] [20] [30] [40] [50] [60] [o] [10] [20] [30] [40] [50] [60]

Volumenstrom in I/min [US gpm] — Volumenstrom in I/min [US gom] —

400LDNO0630-H10XL 400LDN1000-H10XL

-2,0 — 2,0 ” y
251 / v/
1,5 /

257 / 7 /
. 1,5 A z
[20] / s ’

[20] - yal Jid
/- /
[15] T 1’0 Pad -~

. s’
51 1, / P s
[10] 4

R -7
107 YL
4 P

- 0,5 S
[5] - '/ _ P
-

/
0,5 2

[5]_ a://’

Druckdifferenz in bar [psi] —
\‘
\
\
\
\
\
\
Druckdifferenz in bar [psi] —

[oj+

O £
0 8|0 1(?0 24}0 3?0 490 fo1 0 1(|J0 290 3?0 4?0 590 6(|)0

[o] [2|O] [4IO] [6|O] [8|0] [760] [(I)] [2IO] [4IO] [6IO] [8IO] [1(50] [72|O] [74|lO]

Volumenstrom in |/min [US gpm] — Volumenstrom in |/min [US gom] —

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



16/24

400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Gerateabmessungen NG0040 ... NG1000 (MaBangaben in mm [inch])

B3

Eintritt

B4

;
p

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

Austritt

D1

A6

— I
E-__'_ I = )
E— - +-B [ >
—-r :_:; p:
.- [}
L
i x
NG1000 | NGO0040
? ... NG0630 =
: \
[ |
_| C2 -
! <
;! Y
1 i
C2
2




Gerateabmessungen NG0040 ... NG0400 (MaBangaben in mm [inch])

RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150

Filtergehduse fiir Filterelemente nach DIN 24550 und nach Rexroth Standard

17/24

=
400 zg - Al A2 A3 D A4 A5 A7 B1 B2 B3
0040 | 100 /3.94]
0063 | 163[6.42] | 101 [3.98] | 110[4.33] | 52 [2.05] | 60[2.36] | 120 [4.72] | 72[2.83] | 240[9.45] | 90[3.54] | 85[3.35]
0100 | 25379.96]
0130 | 191 [7.92 |15 16 1 74[2.91] | 72,5 [2.85] | 170[6.69] | 85[3.35] |350[13.78] | 120 [4.72] | 111 [4.37]
0150 | 241[9.49]
0160 | 169 /6.65] 120 [4.72]
0250 | 259 [10.20] | 184 [7.24] 105 [4.13] | 125[4.92] | 245 [9.65] | 140 [5.51] | 372 [14.65] | 150 [5.91] | 144 [5.67]
0400 | 409 [16.10]
0630 | 420 [16.54] 160 [6.30]
190 [7.48] 108 [4.25] | 110 [4.33] | 240 [9.45] | 130 [5.11] | 530 [20.87] | 200 [7.87] | 166 [6.54]
1000 | 650 [25.59] 550 [21.65]
T c2 c3
400 :I';(N) B4 B5 B6 c1 o - D1 sW
0040
0063 118 [4.65] | 56 [2.20] 40 [1.57] G1/2 64 [2.52] 9 [0.35] 33[1.30] 24 [0.94]
0100
0130
o150 160[6.30] | 80 [3.15] 75 [2.95] SAE 1" 6000 psi 92 [3.62] 14 [0.55] 35 [1.38]
0160 32 [1.26]
0250 188[7.40] | 100[3.94] | 100[3.94] | SAE11/2" 6000 psi 114 [4.49] | 18[0.71] 42 [1.65]
0400
0630 , 141 [5.55]
242[9.53] | 110[4.33] | 120[4.72] SAE 2" 6000 psi 23 [0.91] 40 [1.57] 41 [1.61]
1000 188 [7.40]

1) AusbaumaB fur Filterelementwechsel

Gewicht Filtertopf und Inhalt siehe technische Daten!

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



18/24  400LDNO0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Wartungsanzeige (MaBangaben in mm [inch])

Elektronisches Schaltelement M12x1

. 60 [2.36] o
47,5[1.87]
4 26,5 [1.04]
6 T i
3 A
i \\0100%| g
| O15% i | )
5 ORexroth 3| o
; Y :1
~
2 1 [
" —A
)
1 I -
—_—
— g
Yy v
M20x1,5
* P1
7
A
X
- Lo
N
<t
<
Y
1 Mechanisch-optische Wartungsanzeige; [FE~ Hinweise!
max. Anziehdrehmoment Ma max = 50 Nm [36.88 Ib-ft] Darstellung enthalt mechanisch-optische Wartungsanzeige (1)

und elektronisches Schaltelement (2).

2 Schaltelement mit Sicherungsring fiir
Schaltelemente mit erhéhter Schaltleistung auf Anfrage.

elektrische Wartungsanzeige (um 360° drehbar);
Steckverbindung M12x1

3 Gehause mit drei Leuchtdioden: 24V =
griin: Bereitschaft
gelb: Schaltpunkt 75 %
rot:  Schaltpunkt 100 %

Optischer Anzeiger bistabil
5 Rundsteckverbinder M12x1, 4-polig

Sicherungsring DIN 471-16x1,
Material-Nr. R900003923

7 Typschild

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 19/24

Ersatzteile

Elektronisches Schaltelement

01 02 03 04 05 06
(wlo[-[poa[-[ [-] [ |
| 01 |Wartungsanzeige | w |
| 02 |mechanisch-optische Anzeige | o |
| 03 | Bauform Differenzdruck M20x1,5 | D01 |

Schaltdruck

04 | 5,0 bar [72.5 psi] 5,0
8,0 bar [116 psi] 8,0
Dichtung
05 | NBR-Dichtung M
FKM-Dichtung \'

max. Nenndruck

| 06 | 450 bar [6527 psi] 450
mechanisch-optische Wartungsanzeige Material-Nr.
WO-D01-5,0-M-450 R901025313
WO-D01-8,0-M-450 R928038785

Dichtungssatz

01 02 03 04
| b [400LD | [ |
| 01 | Dichtungssatz | D |
| 02 | Baureihe | 400D |
NenngroBe
03 | NG0040 ... 0100 NO0040 ... 0100
NGO0130 ... 0150 0130 ... 0150
NGO0160 ... 0400 NO0160 ... 0400
NGO0630 N0630
NG1000 N1000
Dichtung
04 | NBR-Dichtung M
FKM-Dichtung \'}
Dichtungssatz Material-Nr.
D400LDNO0040 ... 0100-M R928039584
D400LD0130 ... 0150-M R928039585
D400LDNO0160 ... 0400-M R928039586
D400LDN0630-M R928039587
D400LDN1000-M R928039588

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



20/24  400LDNO0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Einbau, Inbetriebnahme, Wartung

Einbau des Filters
Betriebsliberdruck mit der Angabe auf Typschild verglei-
chen.

Filterkopf Pos. 1 an der Befestigungsvorrichtung verschrau-

ben, dabei Durchflussrichtung (Richtungspfeile) und Aus-
bauhohe des Filterelementes Pos. 3 berlicksichtigen.
Verschlussstopfen im Filterein- und -austritt entfernen,
Filter in die Rohrleitung einschrauben, dabei auf span-
nungsfreie Montage achten. Das Filtergehduse muss lber
die Befestigung geerdet werden.

Kegelgriff Pos. 8 in Mittelstellung bringen, um beide Filter-
seiten zu beflllen. Kugelhahn der Ausgleichsleitung 6ffnen
(Hebel Pos. 12 horizontal). Betriebspumpe einschalten.
Filter durch Offnen der Entliiftungsventile Pos. 9 entliiften,
nach Austritt von Betriebsfllissigkeit wieder schlieen.
Filter in Betriebsstellung schalten. Dabei muss der Kegel-
griff Pos. 8 auf Anschlag liegen und Druckausgleich (Hebel
Pos. 12) wieder schlieBen (Hebel vertikal).

Anschluss der elektronischen Wartungsanzeige

Der Filter ist grundsatzlich mit mechanisch-optischer War-

tungsanzeige (4) ausgeriistet. Der Anschluss der elektroni-
schen Wartungsanzeige erfolgt tiber das Schaltelement mit
1 oder 2 Schaltpunkten, das auf die mechanisch-optische

Wartungsanzeige aufgesteckt und mit Sicherungsring gehal-

ten wird.

Wann muss das Filterelement ausgetauscht

bzw. gereinigt werden?

Nach Erstinbetriebnahme der Anlage ist das Filterelement
zu wechseln.

Beim Anfahren in kaltem Zustand kann der rote Knopf der
optischen Wartungsanzeige (4) herausspringen und ein
elektrisches Signal wird Gber das Schaltelement gegeben.
Driicken Sie erst nach Erreichen der Betriebstemperatur
den roten Knopf wieder hinein. Springt er sofort wieder
heraus bzw. ist das elektrische Signal nicht bei Betriebs-
temperatur wieder erloschen, muss das Filterelement
gewechselt bzw. gereinigt werden.

Das Filterelement sollte nach maximal 6 Monaten gewech-
selt bzw. gereinigt werden. Reinigung der Filterelemente
siehe Datenblatt 51420.

Empfohlene Befestigungsschrauben nach ISO 4762
Reibungszahl pges = 0,14

.
II!II
'

-
&
@__
.

L Eintritt
3

Austritt

NG Anziehdrehmoment
0040 ... 0100 3 Stick M8 x45-8.8 20 Nm +5Nm
0130 ... 0150 3 Stlick M12 x 55 - 8.8 80 Nm + 8 Nm
0160 ... 0400 3 Stlick M16 x 70 - 8.8 190 Nm + 10 Nm
0630 ... 1000 3 Stlick M20 x 80 - 8.8 250 Nm + 15 Nm

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07



Einbau, Inbetriebnahme, Wartung

Elementwechsel

>

Absperrhahn Pos. 12 6ffnen, um den Druck in beiden
Filterhalften auszugleichen.

Kegelgriff Pos. 8 betatigen und auf den zweiten Filter
umschalten. Der Kegelgriff (Pos. 8) zeigt immer auf die
im Betrieb befindliche Filterseite.

Absperrhahn Pos. 12 wieder schlief3en.

An der auBer Betrieb genommenen Filterseite Betriebs-
druck durch Offnen des Entliiftungsventils Pos. 9
abbauen

Filtertopf Gber Ablassschraube (Pos. 5) wenn vorhanden
entleeren.

Filtertopf Pos. 2 bzw. Boden (NG1000) abschrauben
und Filterelement Pos. 3 durch leichtes Drehen vom
Aufnahmezapfen im Filterkopf Pos. 1 abziehen. Filtertopf
Pos. 2 auf Sauberkeit prifen und gegebenenfalls reini-
gen. Filterelement H...-XL erneuern, Filterelement mit
Material G... reinigen.

RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150

21/24

Die Effektivitat der Reinigung ist von der Schmutzart

und der Hohe des Differenzdruckes vor dem Filterele-
mentwechsel abhangig. Betragt der Differenzdruck nach
dem Filterelementwechsel mehr als 50 % des Wertes vor
dem Filterelementwechsel ist auch das Element G... zu
erneuern.

Neues bzw. gereinigtes Filterelement durch leichte
Drehbewegung wieder auf den Aufnahmezapfen aufste-
cken.

Dichtring Pos. 10+11 im Filtertopf Pos. 2 iberprifen, bei
Beschadigung bzw. VerschleiB erneuern.

Filtertopf Pos. 2 bzw. Boden (NG1000) bis zum Anschlag
anschrauben und eine Viertel Umdrehung zurtickdrehen.
Absperrhahn Pos. 12 6ffnen, durch Offnen des Ventils
Pos. 9 entllften, nach Austritt von Betriebsfllissigkeit
wieder schlieBen.

Absperrhahn Pos. 12 wieder schlieBen.

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



22/24

Qualitat und Normung

Die Doppelfilter fir hydraulische Anwendungen nach 51429
sind druckhaltende Ausriistungsteile gemaf Artikel 1,
Absatz 2.1.4 der Druckgeraterichtlinie 97/23/EG (DGRL).
Aufgrund des Ausschlusses in Artikel 1, Absatz 3.6 der
DGRL werden Hydraulikfilter jedoch aus der DGRL ausge-
nommen, wenn sie nicht héher als Kategorie | eingestuft
werden (Leitlinie 1/19).

Sie erhalten keine CE-Kennzeichnung.

400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Verwendung in explosionsgefidhrdeten Bereichen

nach Richtlinie 94/9/EG (ATEX)

Bei Verwendung der Leitungsfilter nach 51429 in explosi-
onsgefdhrdeten Bereichen ist auf ausreichenden Potential-
ausgleich zu achten.

Bei den elektronischen Wartungsanzeigen WE-1SP-M12x1
und WE-1SP-EN175301-803 handelt es sich nach

DIN EN 60079-11 um einfache elektronische Betriebsmittel,
die keine eigene Spannungsquelle besitzen. Diese einfa-
chen, elektronischen Betriebsmittel dirfen nach DIN EN
60079-14 in eigensicheren Stromkreisen (EEx ib] ohne
Kennzeichnung und Zertifizierung in Anlagen eingesetzt
werden.

Verwendung / Zuordnung

Gas 2G Staub 2D

Zuordnung

Ex I 2G Ex ib 1IB T4 Gb Ex Il 2D Ex ib I1IC T100°C Db

Zoneneignung

Zone 1, Zone 2 Zone 21, Zone 22

zul. eigensichere Stromkreise

ExiallC, Ex ib IIC, Ex ic lIC Exia llIC, Ex ib IlIC

Technische Daten

Schaltspannung Uimax V AC/DC | 150
Schaltstrom limax Al1,0
Schaltleistung Pimax 1,3 W T4 T 40°C 750 mW Tpax 40°C
max. Schaltleistung 1,0 W T4 Ta 80°C 550 mW Tpax 100°C
Oberflachentemperatur °C [F] | - max 100 [212]
innere Kapazitat Ci vernachlassigbar
innere Induktivitat Li vernachlassigbar
Staubablagerung mm [inch] | - | 0,5 [0.02]
Schaltungsvorschlag nach DIN EN 60079-14
Explosionsgefihrdeter
- Bereich, Zone 1
Zugehérige ’
Betriebsmittel
lo1
O l U EX b Q Eigensicheres
i . .
o L o o Betriebsmittel

Planer - Betreiberdokumentation:
R928028899 = Einbauerklarung nach DIN EN 13463 fir

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

nicht zulassungspflichtige Komponenten.



RD 51429 | 400LDN0040 ... 1000; 400LD0130, 0150 23/24

Notizen

Bosch Rexroth AG © Alle Rechte bei Bosch Rexroth AG, auch fiir den Fall von Schutzrechtsanmel-
Filtrationsystems dungen. Jede Verfligungsbefugnis, wie Kopier- und Weitergaberecht, bei uns.
Hardtwaldstr. 43 Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung. Eine Aussage
68775 Ketsch, Germany Uber eine bestimmte Beschaffenheit oder eine Eignung fiir einen bestimmten
Telefon +49 (0) 62 02/603-0 Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Die Angaben
filter-support@boschrexroth.de entbinden den Verwender nicht von eigenen Beurteilungen und Priifungen.
www.boschrexroth.de Es ist zu beachten, dass unsere Produkte einem nattrlichen VerschleiB- und

Alterungsprozess unterliegen.

RD 51429, Ausgabe: 2012-07, Bosch Rexroth AG



24/24  400LDNO004O0 ... 1000; 400LD0130, 0150 | RD 51429

Notizen

Bosch Rexroth AG
Filtrationsystems

Hardtwaldstr. 43

68775 Ketsch, Germany
Telefon +49 (0) 62 02/603-0
filter-support@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth AG, RD 51429, Ausgabe: 2012-07

© Alle Rechte bei Bosch Rexroth AG, auch fir den Fall von Schutzrechtsanmel-
dungen. Jede Verfligungsbefugnis, wie Kopier- und Weitergaberecht, bei uns.
Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung. Eine Aussage
Uber eine bestimmte Beschaffenheit oder eine Eignung fiir einen bestimmten
Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Die Angaben
entbinden den Verwender nicht von eigenen Beurteilungen und Priifungen.

Es ist zu beachten, dass unsere Produkte einem nattrlichen VerschleiB- und
Alterungsprozess unterliegen.



	Merkmale
	Bestellangaben
	Vorzugstypen
	Bestellangaben: elektronisches Schaltelement für Wartungsanzeige
	Symbole
	Funktion, Schnitt
	Technische Daten
	Kennlinien
	Geräteabmessungen
	Wartungsanzeige
	Ersatzteile
	Einbau, Inbetriebnahme, Wartung
	Qualität und Normung


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /NLD <>
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
  /SyntheticBoldness 1.000000
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


